
Od življenja
in dela kar vre

Oglasil se je šolski zvonec. V hram učenosti je tudi ta dan stopilo
več kot 460 učencev. Spremljal jih je zasanjan. topel pogled bronaste
podobe Franceta Bevka, po katerem se njihova šola imenuje.

Učenci osemnajstih oddelkov se v hipu, ob živžavu porazgubijo v
učilnicah in kabinetih. Potem pa vse utihne. Začela se je prva šolska
ura. Trideset učiteljev bo tudi danes pretakalo znanje v modre
glavice.

In tako vse do kosila. V lepo urejeno novo jedilnico jih spet zvabi
zvonec, ki je v šoli nekakšen večni paznik, da kdo ne bi pozabil na
čas.

Iz II. samoprispevka so »Bevkovci« dobili 4 nove učilnice, kabinet
za fiziko, kemijo, glasbo in tehnični pouk, malo telovadnico in že
omenjeno jedilnico s kuhinjo.

Ravnateljica Pavla Samuda je ta trenutek odstotna. Pomočnica
ravnateljice Jelka Kunaver pravi:

»Po kosilu steče sproščeno življenje ob telovadbi, v fotografskem,
novinarskem, kulturnem in drugih krožkih, ki pritegnejo skoraj vse
učence. Rekreacija je usmerjena, vodena in nadzorovana.

Na šoli uspešno delujeta pionirska in mladinska organizacija.
Mladi novinarji bodo s pomočjo pionirskega odreda v decembrski
številki glasila »Zlata voda« pisali o zgodovini pionirske organizacije
na šoli ter o 40. letnici pionirske organizacije Jugoslavije«

Okrog 10. novembra bo prva redovalna konferenca. Na šoli ni
preplaha, tukaj so konference samo neopazni mejniki. Dobro sta
utečena tudi dodatni in dopolnilni pouk ter fakultativno poučevanje
učencev v nemščini in kuharstvu.

Veliko je bilo storjenega tudi pri podružbljanju šole. Osnovna šola
Franceta Bevka je povezana s KS Brinje, učenci so delali v Embi,
Ljubljanskih mlekarnah, TKG<in Slovinu. Uspešno sodelujejo tudi z

S plonlrske konference »Bevkovcev«, kjer so sprejeli aklepe o
varčevanju na ioll. Foto-1 Š.

drugimi osnovnimi šolami v ob;ini. Letos so »Bevkovci« navezali
tesnejše stike tudi z gojenci Splošne srednje vojaške šole Franc
Rozman-Stane Pred kratkim so jih obiskali; strelski krožek pa že
vadi na strelišču vojaškega dijaškega doma.

Pionirji zdaj pripravljajo tekmovalni program varčevanja in stabili-
zacije po razredih. Vključili bodo tudi varstvo okolja. Novembra bo
stekel obrambni tečaj za 7. razrede, za prometno varnost že od
nekdaj dobro skrbijo.

Vse kar na tej šoli programirajo tudi dosledno izvedejo. Ničesar ni
prepuščeno naključku ali samovolji. Vendar pa je samoiniciativa
vedno zaželena, s tem pa še bolj krepijo samoupravno zavest vseh na
osnovni šoli Franceta Bevka.
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